

RAZISKOVALNI KAMPI ZA ŠTUDENTE NA ČIČARIJI

1. Rastlinski svet Kraškega roba

Območje Kraškega roba je naravna meja med apnenčastim svetom Krasa in Čičarije ter nižje ležeče flišne Istre. Za območje Čičarije so značilna obsežna kraška travišča, ki so jih skozi čas vzdrževali s košnjo in pašo in veljajo za enega najbolj pestrih habitatov v Evropi. Stene kraškega roba predstavljajo še dodatno posebnost, saj južna lega in zavetje pred burjo omogočata značilno, zelo ugodno mikroklimo za najbolj termofilne predstavnike naše flore.

Udeležence tabora bomo naučili prepoznavati praprotnice in semenke Kraškega roba ter jih seznanili z metodologijo dela pri prepoznavanju vzorcev raznolikosti flore in vegetacije.

Program tabora bo vodil strokovnjak s področja botanike.

Priporočeno obdobje izvajanja: maj - junij

Izhodišče in nastanitev: Vodice (Hrvaška), Speleokuča

Območje terenskega dela: širše območje severne Istre (območje med Lipnikom in Žbevnico, dolina reke Mirne pri Istrskih toplicah).

Program:

1. dan

Prihod na izhodišče v popoldanskih urah. V večernih urah uvodno predavanje.

2. dan

Celodnevno terensko delo: Rastlinstvo travišč med Lipnikom in Žbevnico

V večernih urah delo v laboratoriju in tematsko predavanje.

3. Dan

Celodnevno terensko delo: Rastlinstvo apnenčastih sten in termofilnih pobočij v okolici Istrskih toplic

V večernih urah zaključek tabora in odhod.

Število udeležencev: do 8 (maksimalno število na enega mentorja).

Razpoložljiv material: ključi in priročniki za določanje rastlin, stereolupe in mikroskopi, papir in preša za pripravo herbarijskega materiala.

Priporočena oprema za teren: fotoaparāt, beležka, terenska obutev in oblačila, zaščita pred soncem in dežjem.

Obroki: zajtrk in večerja bosta priskrbljena s strani organizatorja in postrežena v prostorih nastanitve. Za vmesne obroke poskrbijo udeleženci sami.

Cena: cena vključuje vodstvo, stroške materialov, nastanitev in dva obroka (2 x zajtrk in 2 x večerja). Cena se določi na podlagi števila udeležencev.

Prevoz: za prihod na izhodišče poskrbi vsak udeleženec sam. Glede prevoza na teren svetujemo uporabo osebnih vozil. V kolikor bi celotna skupina želela organiziran prevoz, se to predhodno uredi z organizatorjem dogodka. Stroške prevoza krijejo udeleženci posebej.

OPOZORILO: za izvajanje vsebin so nujno potrebna dovoljenja - izdana s strani ustreznih organov Republike Slovenije in Republike Hrvaške - za delo z ogroženimi rastlinskimi in živalski vrstami.

